Общественнополитическая газета Бердюжского района

Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

№ 16 (11414)

ПЯТНИЦА, 21 ФЕВРАЛЯ 2025 ГОДА

Haw caum: BERDMEDIA.RU





23 февраля - День защитника Отечества

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! В этот день мы чествуем всех, для кого любовь к Родине, служение на ее благо и верность воинскому долгу стали основными принципами жизни. Этот 2025 – Год защитника Отечества, объявленный президентом России, и Год героев в Тюменской области еще больше подчеркнет заслуги воинов всех поколений, кто защищал и защищает Родину. Сокрушили фашизм, отстояли свободу и независимость страны, стали примером стойкости и подлинного патриотизма ветераны Великой Отечественной войны. С такой же самоотверженностью, как солдаты и офицеры Великой Отечественной, сегодня участники специальной военной операции оберегают Россию, героически сражаются за мир и справедливость и в упорных боях приближают Победу. Многие наши земляки за отвагу и мужество, проявленное при решении боевых задач, удостоены высоких наград. Спасибо всем защитникам Отечества за честь и долг, за укрепление безопасности нашей страны, верность славным воинским традициям! Вы – опора и гордость России! Желаю вам здоровья и сил, надежных товарищей и семейного счастья. Пусть ваши успехи и победы приумножаются на благо Тюменской области и Отечества!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Бердюжского района! Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля мы чествуем тех, кто во все времена оберегал нашу Родину и заботился о ее безопасности.

Мы помним и чтим ратные подвиги наших дедов и прадедов, одержавших победу в Великой Отечественной войне. Мы с уважением и признательностью относимся к воинам, выполнившим свой интернациональный долг, участвовавшим в урегулировании локальных и вооруженных конфликтов. Сегодня мы по праву гордимся героями современной России - солдатами и офицерами, которые с честью решают стратегические задачи в ходе специальной военной операции.

Каждый из вас - пример мужества, взаимовыручки, стойкости. Знайте: за вами надежный тыл. Благодарю всех, кто поддерживает наших бойцов. Смелость и сила духа наших героев, а также самоотверженный труд и поддержка помогут нам добиться победы. Желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья, успехов в службе, уверенности в завтрашнем дне.

Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района

Уважаемые земляки! Примите искрение поздравления с Днем защитника Отечества!

2025 – юбилейный год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, объявлен Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным Годом защитника Отечества! Данное решение Президента - это дань памяти героям всех поколений в истории России, защищавшим нашу Родину, святую Русь, Советский Союз и защищающих Россию сегодня в ходе специальной военной операции.

В нашей Тюменской области этот год будет проходить и под знаком Героев России, по предложению губернатора области Александра Викторовича Моора.

Год защитника Отечества и год Героев России, 2025 год это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны. Это год, который напоминает нам о важности исторической памяти и о непреходящей ценности мира. С праздником вас, уважаемые земляки, доброго вам здоровья, благополучия, мирного неба!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

Иван Шанта служит в горной бригаде

5 декабря 2024 года семья Евгения и Натальи Шанта из Бердюжья проводили на службу в армию сына Ивана. По распределению он попал в мотострелковую гвардейскую горную 34-ю бригаду, в Карачаево-Черкесию.

-Сына провожали дружно, семья, друзья, одноклассники, его коллеги из молодежного центра. Были ребята, с которыми учился и в колледже, - говорит Евгений. - Расставаться на целый год было непросто. Первые дни и недели мы с супругой особенно переживали, чтобы все у сына было хорошо, чтобы сложились отношения и с командиром, и с сослуживцами. Конечно, считаем дни до его возвращения домой, особенно Ваню ждут его сестренка и младший брат.

Иван после окончания Бердюжской школы поступил в Ишимский медицинский колледж на специальность фельдшера. Юноша будущую профессию выбрал осознанно, а родители поддержали его выбор. Учился с желанием, проходил практику на ФАПах в нашем районе, помогал фельдшерам в Уктузе, Мелехино, деревне Крашенева.

Иван сразу решил, что после получения диплома о среднем специальном образовании пойдет служить в армию, чтобы быть в строю вместе со сверстниками. Он осознанно подходит к своим решениям, после дембеля планирует работать по специальности и получать высшее образование.

- Иван учился хорошо, с каждым годом он понимал, что его выбор верный, он хочет работать в сфере медицины, помогать людям, - говорит Евгений. – Перед отправкой в армию он не успел получить аккредитацию, чтобы трудиться в медицинском учреждении. Но без дела не сидел, пошел специалистом в молодежный центр. Коллеги отзываются о нем хорошо, со всеми подружился. Девчонки его провожали в армию, общаются с ним, интересуются, как его дела. На службу настраивал его, советовал, как себя вести, соблюдать все правила безопасности и приказы командира. Важно, держаться своих, тюменских ребят. Помнить, что армейская дружба самая крепкая, на всю жизнь.

- Иван работал у нас специалистом по работе с молодежью, - рассказывает Ирина Рязанова, директор молодежного



Иван по распределению попал в мотострелковые войска

центра. – Проявил себя активно, заряжал всех оптимизмом. Мы тепло провожали его в армию. Желаем успехов на службе и ждем возвращения домой!

Когда ребят распределяют в определенные рода войск, смотрят на группу здоровья, образование. Все учитывается и помогает ребятам справиться с трудностями и испытаниями. В мотострелковые войска берут юношей с образованием, средним или высшим. В воинской части Иван назначен помощником сержанта, ему доверили командование по отделению, сбору ребят на зарядку, занятия. Вместе с ним служит еще один юноша из Бердюжья, только в другом взводе.

- Конечно, вдали от дома Иван скучает. Хотя и виду старается не показывать - голос всегда бодрый, - говорит папа солдата. - Каждый раз на мой вопрос: «Как дела?», - ответ у него один: «Не волнуйтесь, все хорошо!». Тем более он говорит, что за дисциплиной, безопасностью и здоровьем солдат следят в их части строго. Звонит он только по воскресеньям, всегда с нетерпением ждем от него весточки. Конечно, и мы скучаем по сыну, но таких тревог, как первое время, уже нет. Стало спокойнее. Иван на хорошем счету, сдружился с тюменскими ребятами. Командир хороший. Все в порядке, по уставу.

Вместе с Иваном служат ребята из разных городов и сел России - юга и северных уголков. К местному теплому горному климату привыкать новобранцам было непросто. Днем плюсовая температура, а по ночам бывает морозно. А еще там, в горах, удивительно чистый воздух. У солдат проходят теоретические и практические занятия, каждую неделю - стрельбы, учения. Ждут они военно-полевых сборов. На питание юноша не жалуется, кормят хорошо и сытно. На территории воинской части есть магазин, где солдаты могут покупать сладости, выпечку и другие необходимые продукты.

Евгений Шанта уверен: армия учит парней ответственности, серьезности, порядочности. Если дома они надеются на родителей, учителей, в армии можно надеяться только на себя.

-Сын и многие его ровесники, друзья сегодня достойно служат. И те парни, которые уже вернулись домой, не сидят без дела все заняты, пошли учиться или работать, - говорит Евгений Шанта. - Иван самостоятельный, целеустремленный, серьезный в своих планах и стремлениях. Рассуждает, делится планами на будущее. Такие черты характера помогают ему сегодня на службе. Когда вернется домой, планирует работать фельдшером. Мы все с нетерпением ждем возвращения Ивана домой.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото из семейного архива

ПОМНИМ И ХРАНИМ

Мой Герой специальной военной операции



Николай перед отправкой на боевое задание

1 сентября 2023 года, после торжественной линейки, нас, юнармейцев пригласили в школьный краеведческий музей на урок Мужества. Здесь я впервые познакомился с ветераном специальной военной операции - Николаем Николаевичем Никитиным.

Перед началом занятия я сразу обратил внимание на этого взрослого и крепкого мужчину в военной форме. Он говорил негромким спокойным голосом, некоторые вопросы ребят вызывали у него улыбку. Он говорил с нами о мужестве и героизме, о подвиге Героев в Донбассе, об участии земляков, наших тюменских солдат в специальной военной операции. Рассказал о своем решении уйти добровольцем.

Я был только на одном уроке с участием Николая Николаевича. К сожалению, 3 октября 2024 года его не стало.

Чтобы узнать о герое СВО больше и написать о нем сочинение, я читал подборку статей о Николае Николаевиче в районной газете «Новая жизнь». Журналисты редакции рассказали мне о патриотической работе ветерана, его встречах с учениками школ, о спортивных соревнованиях, где Николай Николаевич всегда был судьей или активным участником. Благодаря семье Николая Николаевича, его супруге и дочери Виктории записал основные факты его жизни.

Николай Николаевич родился 13 декабря 1970 года в селе Бердюжье Тюменской области, в семье агронома и бухгалтера. Учился в Бердюжской школе, увлекался лыжным спортом. Школу окончил в 1987 году и поступил в Ишимский государственный педагогический институт имени П.П. Ершова, на специальность «Общетехнические дисциплины и труд». Также ходил в Ишимский авиационно-спортивный клуб.

После окончания института работал в школе учителем

машиноведения и черчения, водителем, был директором Бердюжского АТП, директором детско-юношеского центра «Гармония». С 2009 года работал заведующим лыжной базой. Женился в 1991 году и воспитал троих детей. Старший сын Денис работает в ГАИ села Бердюжья, дочь Анжелика живет в Тюмени и работает участковым полиции, младшая дочь Виктория учится в восьмом классе Бердюжской школы.

В октябре 2022 года Николай Никитин подписал контракт и отправился на передовую. В январе 2023 года по возрасту был уволен. За свою службу Николай Николаевич был удостоен медали «Ветеран боевых действий».

После окончания контракта вернулся в Бердюжье на прежнюю работу, на лыжную базу. Активно участвовал в общественной жизни района, проводил уроки мужества и патриотические акции для ребят, объехал все школы Бер-

дюжского района. Принимал участие в образовательном семинаре всероссийского проекта служения «Твой герой» и «Премия-2023».

В 2024 году прошел повышение квалификации в Тюменском государственном университете по дополнительной профессиональной программе «Публичные выступления и общение с молодежью». Последний урок мужества с Николаем Никитиным состоялся 30 сентября 2024 года в Пегановской школе.

Николай Николаевич в Донбасс ушел добровольцем, чтобы защищать наше Отечество от фашистов, чтобы мы, ребята, могли спокойно жить и учиться. Он знал, это его долг.

Николай Никитин служил в инженерном саперном подразделении «Тобол», по совету младшей дочери Виктории взял позывной «Лыжник». Вместе с солдатами они выполняли боевые задачи и в Луганской, и в Донецкой Народных Республиках. Тогда там никто из них не думал о трудностях, не обращал внимания на какие-то бытовые неурядицы. Бойцам давали задание, и они просто шли его выполнять. Осуществляли большие многокилометровые походы. В Донбассе населенные пункты находятся очень близко друг к другу. Буквально через каждые 100-150 метров расположены деревни, нет лесов, а только большие поля, которые в основном заминированы. Зимы, как у нас в Сибири, там нет. Без снега, только сырость, грязь. Минус двенадцать из-за высокой влажности ощущается, как минус 40 в Сибири. Наша техника там идет отлично. А вот иностранная не может пройти, вязнет, тонет. Часто по ночам, когда они шли колонной, к ним выходили местные люди. Жители благодарили русских солдат, что пришли, помогают, защищают их дома и жизни.

Особенно мне запомнились воспоминания Николая Николаевича о том, как русских солдат встречали на дороге маленькие ребятишки:

- Даже маленькие девчонки, мальчишки трех-четырех лет выбегали к нам навстречу,



Николай Никитин вместе с младшей дочерью Викторией

стояли и махали на обочине, когда мы проезжали мимо. Мы останавливались, подходили к ребятам, делились сладостями с ними или тем, что было у нас с собой. Бабушки по обычаю, увидев нас, крестили в дорогу, со слезами провожали, как родных сыновей. Везде и всегда звучало главное: «Мы ждем вас с Победой, возвращайтесь живыми!». Это давало силу, уверенность, надежду! Мы понимали, что в нас верят, нас ждут.

Николай Николаевич не только рассказывал нам об СВО, он говорил о любви к Родине, о том, как каждый из нас должен совершать добрые дела, помогать друг другу, помогать нашим солдатам.

– Наш негласный девиз был: «Если не мы, то кто». Наша цель – победа, а задача – не дать нацистам ступить на нашу родную землю, не дать им захватить Россию, проникнуть в наши дома и семьи. Поэтому я участвовал на СВО, поэтому наши ребята

сегодня там, - говорил Николай Никитин. – Ваша задача, ребята, сегодня хорошо учиться, помогать родителям, учителям в добрых делах, быть активными и ответственными. Моя дочь Виктория – командир Юнармейского отряда, горжусь ее успехами. Вы тоже можете проявить себя в «Движении Первых», главное, будьте активными. Занимайтесь спортом, добивайтесь побед и высоких результатов. Всем советую посещать кружки, найти увлечение себе по душе. Сегодня важно быть умными, дисциплинированными. Только так можно побеждать!

В нашей школе часто проходит акция «Письмо солдату», мы участвовали в ней, писали письма, делали открытки. Но впервые из рассказа Николая Николаевича я узнал, как ждут на фронте письма от детей, хранят как талисман и перечитывают в редкие минуты отдыха.

- Это очень важное и нужное дело. Когда берешь это письмо в руки, кажется и бумага эта не простая, она оттуда – из дома, хранит запах и уют родных мест. Это, действительно, согревает, дает силы, – говорил Николай Никитин. – Письма счастья, как талисман, солдаты носят их с собой. Одно из посланий мальчика лет шести, искреннее и такое правильное, мне как-то особо запомнилось, я долго его хранил и даже привез его домой. Большое спасибо всем, кто не остается безучастным. Мы все вместе приближаем нашу Победу, а она обязательно будет за нами!

Открыто, по-простому, словно общаясь со сверстниками, говорил с нами на уроке Мужества Николай Николаевич. Он запомнился мне открытым и смелым человеком, серьезным и сильным. Настоящим Героем.

Из сочинения ученика Бердюжской средней школы Даниила Михайлова на конкурс «Расскажи о Герое СВО вместе с журналистом» Фото из архива семьи Никитиных



Вернувшись из Донбасса, Николай Николаевич часто встречался с учениками в школе, вместе с фондом «Защитники Отечества» участвовал в патриотических мероприятиях и уроках

Программы ТВ

АЧС - памятка для охотников

Африканская чума свиней (АЧС) – высоко заразная вирусная болезнь, которой болеют свиньи всех пород и возрастов, в том числе и дикие.

Источником инфекции являются больные животные и вирусоносители, трупы павших свиней и кабанов, туши убитых животных, пищевые боенские отходы, одежда и обувь людей. Для человека вирус АЧС опасности не представляет.

Основную опасность вирус представляет для поголовья свиней, содержащихся в свиноводческих комплексах, а также в личных подсобных хозяйствах

(ЛПХ). Дикие свиньи (кабаны) являются возможными вирусоносителями, охотники, контактирующие с тушами убитых животных, могут быть разносчиками вируса АЧС.

Гибель свиней при заражении АЧС достигает 100 %. Средств профилактики и лечения АЧС не разработано. При нахождении трупов павших кабанов необходимо немедленно информировать ветеринарную службу района для отбора материала на носительство вируса АЧС. По всем вопросам обращайтесь по телефонам: 8 (34554) 2-17-73, 2-28-43.

«Бердюжский ветцентр»

САДОВОДАМ

Агрономы советуют - пора сеять рассаду

Для дачников и огородников наступает горячая пора именно в феврале специалисты рекомендуют проводить посев на рассаду культур с длинным периодом вегетации и замедленным темпом развития.

Земляника

Посеянная в феврале земляника может порадовать первым урожаем уже в текущем сезоне. Но, чтобы семена культуры успешно проросли, необходимо их стратифицировать.

Для этого нужно подготовить небольшой контейнер с дренажными отверстиями, наполнить его питательной почвосмесью, состоящей из дерна, песка, перегноя и торфа в пропорции 2:1:1:1 и увлажнить ее. Затем субстрат разровнять и поверх него разложить семена при помощи зубочистки на небольшом расстоянии. А после этого увлажнить их из пульверизатора и накрыть контейнер пленкой. По окончании процедуры емкость рекомендуется поставить в холодильник. Через 2 недели ее следует выставить на светлый подоконник. Семена земляники прорастают через 10-20 дней после этого.

Сельдерей

Высаживать черешковый и корневой сельдерей на грядку рекомендуется в возрасте 70-80 дней. Также нужно добавить время на прорастание семян, а это 6-7 дней. Исходя из этого, получается, что проводить посев корневого и черешкового сельдерея необходимо в феврале. Также нужно учитывать, что семена данных культур содержат много эфирных масел, сдерживающих рост. Поэтому, чтобы рассада успела к назначенному сроку, необходимо отправить посадочный материал на полчаса в термос с водой, температура которой составляет +45-50 градусов для прогревания. После процедуры посадочный материал просушить до характерной сыпучести и высадить в емкость с питательным грунтом на глубину 0,5 см.

Баклажаны

Для дальнейшего выращивания в теплице или парнике баклажаны рекомендуется высевать с 5 по 10 февраля, а для открытого грунта во второй половине последнего зимнего месяца. Посадка проводится по стандартной схеме в ящики с питательным субстратом на глубину 0,5 см. После этого контейнеры нужно накрыть пленкой и обеспечить режим содержания в пределах +25-28 градусов.

Перец

Посев перца рекомендуют начинать с 5 февраля и до конца месяца. Но перед тем, как его проводить, необходимо семена предварительно прорастить. Для этого потребуется в блюдце на марлю, ватный диск разложить семена, а затем прикрыть их и увлажнить хорошо ткань. Держать их в таком виде несколько дней, пока не проклюнутся. После этого высадить по 2-3 семени в отдельные стаканчики, наполненные питательным грунтом. Рекомендуемая глубина заделки 0,5 см. По окончании посадки стаканчики необходимо поместить в мини-тепличку и обеспечить режим содержания в пределах +25-28 градусов. При соблюдении всех условий перец прорастает на 10-14-й день.

Томаты

Томаты можно высаживать в конце февраля, если в планах переносить рассаду на постоянное место в конце апреля-в начале мая. Но перед посевом семена нужно обеззаразить. Для этого необходимо их опустить в розовый раствор марганцовки на 15 минут, а затем сполоснуть обычной водой. После этого семена высадить по стандартной схеме на глубину 0,5 см и держать контейнеры при температуре +22-25 градусов. Томаты прорастают на 3-5-й день.

Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

РЕКЛАМА

Продам телят (бычки, телочки).

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Выезд мастера на дом.

T.: 8-912-399-42-52.

Гарантия. Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

Ремонт и Промывка СКВАЖИН НА ВОДУ достанем застрявший насос т. 8-932-321-07-09

Закупаем мясо. Дорого. Тел.: 8-963-862-63-27, 8-912-<u>839-51-47.</u>

Закупаем говядину и баранину. Тел.: 8-951-273-04-63, 8-905-854-73-73.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА Ремонт крыш, заборов, сайдинг, хозблоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыш и многое другое. Поднимаем дома, замена венцов Замена полов. Предоставляем свои материалы. ДОМА ПОД КЛЮЧ

8-969-807-77-73 Виталий Семьям участников СВО и пенсионерам СКИДКИ от 15 до 25%

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух T. 89045800741.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин. Тел.: 8-922-399-66-96.

в наличии (дешевле, чем в магазине). онтаж на следующий день после заме РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м² 89533941707

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на ВОДУ

Гарантия 5 лет, договор Опыт работ 16 лет! т. 8-9324-700-700

Закупаем мясо. Дорого. Помощь в забое. Без скидок. Тел.: 8-951-268-88-77, 8-965-866-88-77.

МИКРОАВТОБУС

оыезд из тюмени в 9.45 Выезд из Бердюжья в 14.00 Тел.: 8-982-786-64-75, Роман

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Продам дрова колотые. Тел.: 8-950-481-05-64.

натяжные потолки

Монтакк на след. день. © 89136020449.

Строительная бригада выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчика. Дома, бани, хозблоки и др. Замена и ремонт кровли Пенсионерам и семьям участников СВО скидка 30% 8-909-185-77-73 Валерий

2 МАРТА, с 13:30 до 14:00 У БАШНИ

СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

КУР-НЕСУШЕК - **300-350-450-550 руб**. (красные и белые) •КУР-МОЛОДОК – **от 650 до 700 руб**.

• ДОМИНАНТОВ **от 750 руб**. ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ!

8-923-686-01-29, 8-999-455-30-08

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЕМКОСТИ под канализацию ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!

РЕКЛАМА

натяжные потолки Пенсионерам и бюджетника скидка 25%. Тел.: 8 913 988 69 37

Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

ЗАКУПАЕМ мясо.

Без скидки. Тел: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

Здесь могла быть ваша

РЕКЛАМА

25 февраля с 9.00 до 13.00 с. Бердюжье на рынке состоится продажа Курганского меда с собственной

пасеки, а также свежей, вкусной халвы. Тел.: 8-961-749-00-06.

СПИСАНИЕ ЛЮБЫХ ДОЛГОВ (кредиты, ЖКХ, налоги). БАНКРОТСТВО.

Консультацию проводит Арбитражный управляющий (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138).

Прием по записи, по адресу: с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 11, 2 этаж

Запись по телефонам: 89220080052, 89326230052



40 билейный

Интересует стабильная работа? Достойная заработная плата?

Племзавод - Юбилейный, приглашает на работу в подразделения г.Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского,

Бердюжского районов Тюменской области: руководителя подразделения зп 132 тыс. руб. инженера по охране труда и технике безопасности зп 108 тыс. руб.

начальника водоочистных сооружений зп 110 тыс. руб. водителя автомобиля кат. С, Е (обучение за счет работодателя) зп 80 тыс. руб. тракториста кат. С, D, F (обучение за счет работодателя) зп от 50 до 90 тыс. руб.

ветеринарного врача (обучение за счет работодателя) зп 68 тыс. руб. оператора в животноводстве зп 60 тыс. руб. слесаря КИПиА зп 51 тыс. руб. старшего механика зп 103 тыс. руб.

механика зп 87 тыс. руб., кладовщика зп 43 тыс. руб. Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, мед.осмотр за счет работодателя, 13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Telegram, WhatsApp 8-922-044-08-84



УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответствен ность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор Владислав Андреевич

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

удилов.

ТЕЛЕФОНЫ:

Главного редактора – 2-22-73, редактора - 2-24-73, обозревателя - 2-20-68,

рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54,

Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. **рекламный отдел:** b34554@mail.ru

e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу Тираж 1003. Заказ 16. Цена 17 рублей 30 копеек. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.

Сдано в печать: по графику 20.02.2025 г. в 11-00, факт. - 20.02.2025 11-00. Подписано в печать в 10-30 20.02.2025 г.